

## Отчет

о проведении областной недели «Независимое детство!» по профилактике употребления психоактивных веществ, приуроченной к «Всемирному дню борьбы с наркотиками и наркобизнесом» в МОБУ СОШ № 20 п. Каменск.

### Цель:

- снижение рисков возможного употребления обучающимися психоактивных веществ.

### Задачи:

- выявить исходный уровень информированности подростков об опасности употребления психоактивных веществ;
- сформировать у обучающихся отрицательное отношение к употреблению психоактивных веществ;
- расширить представление подростков о замещении употребления психоактивных веществ просоциальными видами деятельности (социально активная и трудовая деятельность, спорт, творчество, подвижные игры);
- развить у обучающихся навыки самостоятельного и ответственного выбора.

Профилактическая неделя проводилась с 24 февраля по 28 февраля 2025 года.

В неделе приняли участие обучающиеся 5 – 11 классов.

В течение недели в классах прошли внеклассные мероприятия-беседы, направленные на снижение рисков возможного употребления обучающимися наркотических веществ.

№ п/п	Мероприятие	Класс	Дата	Ответственный
1.	Беседа «Злой волшебник – наркотик.»	5	28.02.2025	Классный руководитель Хохлова Е.Е.
2.	Беседа «Имя беды – наркомания.»	6	26.02.2025	Классный руководитель Глухова Е.И.,
3.	Беседа с презентацией «Жить – здорово, ил главные заповеди здорового образа жизни.»	7	27.02.2025	Классный руководитель Метелева Л.И.
4.	Выпуск тематических памяток «Да – здоровью, да – мечте, нет – наркотикам и беде!»	8	24.02.2025	Классный руководитель Аксенова В.Ю.
5.	Классный час «Подросток и наркотики»	9	27.02.2025	Классный руководитель Котлярова Н.Ю.
6.	Беседа и видеоролик «Просто сказать НЕТ!»	10	27.02.2025	Классный руководитель Решетова А.О.
7.	Классный час «У беды есть имя, и это имя – наркотик!»	11	26.02.2025	Классный руководитель Мусиньян Т.П.
8.	Информация для родителей «Родители! Внимание!»	1 - 11	24.02.2025	Учитель физкультуры Решетова А.О.

11 класс Классный час «У беды есть имя, и это имя – наркотик!»»



10 - 11 классы



## 9 класс Классный час «Подросток и наркотики»



## 10 класс Беседа и видеоролик «Просто сказать НЕТ!»



На информационном стенде школы подростки могут увидеть информацию о последствиях употребления наркотиков и узнать телефон доверия как один из видов психологической помощи.

Прошедшая неделя помогла выявить исходный уровень информированности подростков об опасности употребления ПАВ, сформировать у обучающихся отрицательное

отношение к употреблению. У подростков расширились представления о том, чем можно заниматься в свободное время, как проводить свой досуг, чтобы не стать жертвой употребления психоактивных веществ (активная трудовая деятельность, спорт, творчество, подвижные игры). Учащиеся были проинформированы о Телефоне доверия как о виде психологической помощи, с ними обсудили причины и последствия негативной убежденности в своих недостатках.

03.03.2025г.

Социальный педагог: М.В. Дьякова